

株 主 各 位

中 日 本 興 業 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 服 部 徹

「第 81 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、平成 26 年 6 月 10 日付でご送付申しあげました当社「第 81 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部を下記のとおり修正することとなりましたので、お詫び申しあげますとともに、お知らせ申し上げます。

敬 具

記

訂正事項（下線は訂正箇所であります。）

- ・「第 81 回定時株主総会招集ご通知」24 ページ
株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金			
				配当準備積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	270,000	13	67,500	447,667	2,380,000	334,858	3,230,026
当期変動額							
配当準備積立金の取崩				△32,330		32,330	
剰余金の配当						△32,330	△32,330
当期純利益						97,272	97,272
自己株式の取得							
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）							
当期変動額合計				△32,330		97,272	64,941
当期末残高	270,000	13	67,500	415,337	2,380,000	<u>432,132</u>	3,294,967

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			利益剰余金合計
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金			
				配当準備積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	
当期首残高	270,000	13	67,500	447,667	2,380,000	334,858	3,230,026
当期変動額							
配当準備積立金の取崩				△32,330		32,330	
剰余金の配当						△32,330	△32,330
当期純利益						97,272	97,272
自己株式の取得							
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）							
当期変動額合計				△32,330		97,272	64,941
当期末残高	270,000	13	67,500	415,337	2,380,000	<u>432,130</u>	3,294,967

(税効果会計に関する注記)

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

(訂正前)

法定実効税率	35.37%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.95%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	△0.57%
住民税均等割等	0.27%
税率変更による期末繰延税金資産の修正	0.24%
評価性引当額の減額	0.78%
その他	2.59%
<hr/>	
税効果会計適用後の法人税等の負担率	40.63%

(訂正後)

法定実効税率	37.74%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	2.08%
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	△0.61%
住民税均等割等	0.27%
税率変更による期末繰延税金資産の修正	0.24%
評価性引当額の減額	0.78%
その他	0.13%
<hr/>	
税効果会計適用後の法人税等の負担率	40.63%

以上